

The focus of the meeting will be reports and updates on programs and research projects affecting the Arctic.

Any person planning to attend this meeting who requires special accessibility features and/or auxiliary aids, such as sign language interpreters, must inform the Commission in advance of those needs.

*Contact Person for More Information:*  
John Farrell, Executive Director, U.S. Arctic Research Commission, 703-725-0111 or TDD 703-306-0090.

**John Farrell,**

*Executive Director.*

[FR Doc. 06-5467 Filed 6-15-06; 8:45 am]

**BILLING CODE 7555-01-M**

## COMMITTEE FOR PURCHASE FROM PEOPLE WHO ARE BLIND OR SEVERELY DISABLED

### Procurement List; Additions

**AGENCY:** Committee for Purchase From People Who Are Blind or Severely Disabled.

**ACTION:** Additions to Procurement List.

**SUMMARY:** This action adds to the Procurement List products to be furnished by nonprofit agencies employing persons who are blind or have other severe disabilities.

**DATES:** *Effective Date:* July 16, 2006.

**ADDRESSES:** Committee for Purchase From People Who Are Blind or Severely Disabled, Jefferson Plaza 2, Suite 10800, 1421 Jefferson Davis Highway, Arlington, Virginia 22202-3259.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Sheryl D. Kennerly, Telephone: (703) 603-7740, Fax: (703) 603-0655, or e-mail [SKennerly@jwod.gov](mailto:SKennerly@jwod.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** On April 21, 2006, the Committee for Purchase From People Who Are Blind or Severely Disabled published notice (71 FR 20643) of proposed additions to the Procurement List.

After consideration of the material presented to it concerning capability of qualified nonprofit agencies to provide the products and impact of the additions on the current or most recent contractors, the Committee has determined that the products listed below are suitable for procurement by the Federal Government under 41 U.S.C. 46-48c and 41 CFR 51-2.4.

### Regulatory Flexibility Act Certification

I certify that the following action will not have a significant impact on a substantial number of small entities. The major factors considered for this certification were:

1. The action will not result in any additional reporting, recordkeeping or other compliance requirements for small entities other than the small organizations that will furnish the products to the Government.

2. The action will result in authorizing small entities to furnish the products to the Government.

3. There are no known regulatory alternatives which would accomplish the objectives of the Javits-Wagner-O'Day Act (41 U.S.C. 46-48c) in connection with the products proposed for addition to the Procurement List.

### End of Certification

Accordingly, the following products are added to the Procurement List:

#### Products

*Product/NSNs:* Load Lifter Attachment Strap.  
8465-01-521-7815—Woodland Camouflage.

8465-01-524-7241—Universal Camouflage.

8465-01-519-6132—Desert Camouflage.

*NPA:* The Arkansas Lighthouse for the Blind, Little Rock, Arkansas.

*Contracting Activity:* Defense Supply Center Philadelphia, Philadelphia, Pennsylvania.

*Product/NSNs:* Straps, Lashing.

8465-01-524-7689—Foliage Green.

8465-01-491-2095—Desert Camouflage.

8465-01-465-2095—Woodland Camouflage.

*NPA:* Travis Association for the Blind, Austin, Texas.

*Contracting Activity:* Defense Supply Center Philadelphia, Philadelphia, Pennsylvania.

*Product/NSNs:* System Repair Kit.

8465-01-465-2080—Woodland & Desert Pattern.

8465-01-524-7639—Universal Pattern.

*NPA:* Winston-Salem Industries for the Blind, Winston-Salem, North Carolina.

*Contracting Activity:* Defense Supply Center Philadelphia, Philadelphia, Pennsylvania.

This action does not affect current contracts awarded prior to the effective date of this addition or options that may be exercised under those contracts.

**Sheryl D. Kennerly,**

*Director, Information Management.*

[FR Doc. E6-9441 Filed 6-15-06; 8:45 am]

**BILLING CODE 6353-01-P**

## COMMITTEE FOR PURCHASE FROM PEOPLE WHO ARE BLIND OR SEVERELY DISABLED

### Procurement List; Proposed Additions

**AGENCY:** Committee for Purchase From People Who Are Blind or Severely Disabled.

**ACTION:** Proposed Additions to Procurement List.

**SUMMARY:** The Committee is proposing to add to the Procurement List products and services to be furnished by nonprofit agencies employing persons who are blind or have other severe disabilities.

*Comments Must be Received on or Before:* July 16, 2006.

**ADDRESSES:** Committee for Purchase From People Who Are Blind or Severely Disabled, Jefferson Plaza 2, Suite 10800, 1421 Jefferson Davis Highway, Arlington, Virginia 22202-3259.

**FOR FURTHER INFORMATION OR TO SUBMIT COMMENTS CONTACT:** Sheryl D. Kennerly, Telephone: (703) 603-7740, Fax: (703) 603-0655, or e-mail [SKennerly@jwod.gov](mailto:SKennerly@jwod.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** This notice is published pursuant to 41 U.S.C. 47(a)(2) and 41 CFR 51-2.3. Its purpose is to provide interested persons an opportunity to submit comments on the proposed actions.

If the Committee approves the proposed additions, the entities of the Federal Government identified in the notice for each product or service will be required to procure the products and services listed below from nonprofit agencies employing persons who are blind or have other severe disabilities.

### Regulatory Flexibility Act Certification

I certify that the following action will not have a significant impact on a substantial number of small entities. The major factors considered for this certification were:

1. If approved, the action will not result in any additional reporting, recordkeeping or other compliance requirements for small entities other than the small organizations that will furnish the products and services to the Government.

2. If approved, the action will result in authorizing small entities to furnish the products and services to the Government.

3. There are no known regulatory alternatives which would accomplish the objectives of the Javits-Wagner-O'Day Act (41 U.S.C. 46-48c) in connection with the products and services proposed for addition to the Procurement List.

Comments on this certification are invited. Commenters should identify the statement(s) underlying the certification on which they are providing additional information.

### End of Certification

The following products and services are proposed for addition to Procurement List for production by the nonprofit agencies listed:

**Products**

*Product/NSNs:* Bag, Fecal Incontinent.  
6530-00-NSH-0044.

*NPA:* Work, Incorporated, North Quincy, Massachusetts.

*Contracting Activity:* Veterans Affairs  
National Acquisition Center, Hines, Illinois.

*Product/NSNs:* SKILCRAFT Cellulose Mop & Refill.

M.R. 1099.

M.R. 1089.

SKILCRAFT Melamine Mop & Refill.

M.R. 1098.

M.R. 1088.

*NPA:* L.C. Industries For The Blind, Inc.,  
Durham, North Carolina.

*Contracting Activity:* Defense Commissary  
Agency (DeCA), Fort Lee, Virginia.

**Services**

*Service Type/Location:* Custodial Services,  
Army Corps of Engineers—Eastern Area  
Office, 926 SW. Adams Street (Suite  
110), Peoria, Illinois.

*NPA:* Community Workshop and Training  
Center, Inc., Peoria, Illinois.

*Contracting Activity:* U.S. Army Corps of  
Engineers, Rock Island, Illinois.

*Service Type/Location:* Custodial Services,  
Frank Peregory U.S. Army Reserve  
Center, 1634 Cherry Avenue,  
Charlottesville, Virginia.

*NPA:* WorkSource Enterprises,  
Charlottesville, Virginia.

*Contracting Activity:* 99th Regional Support  
Command, Coraopolis, Pennsylvania.

*Service Type/Location:* Custodial Services,  
Social Security Administration Building,  
88 South Laurel Street, Hazelton,  
Pennsylvania.

*NPA:* United Rehabilitation Services, Inc.,  
Wilkes-Barre, Pennsylvania.

*Contracting Activity:* GSA Public Buildings  
Service, Region 3, Pittsburgh,  
Pennsylvania.

*Service Type/Location:* Custodial Services,  
Tacoma National Cemetery, 18600 240th  
Avenue, SE., Kent, Washington.

*NPA:* Northwest Center for the Retarded,  
Seattle, WA.

*Contracting Activity:* Department of Veterans  
Affairs, Tacoma, Washington.

*Service Type/Location:* Custodial Services,  
Wayne L. Morse Federal Courthouse, 455  
E. 8th Avenue, Eugene, Oregon.

*NPA:* Garten Services, Inc., Salem, Oregon.  
*Contracting Activity:* GSA, Public Buildings  
Service—Region 10, Auburn,  
Washington.

*Service Type/Location:* Document  
Destruction, Internal Revenue Service,  
474 South Court Street, Room 361,  
Montgomery, Alabama.

*Service Type/Location:* Document  
Destruction, Internal Revenue Service, 801  
Tom Martin Drive, Birmingham, Alabama.  
*NPA:* United Cerebral Palsy of Greater  
Birmingham, Inc., Birmingham,  
Alabama.

*Contracting Activity:* U.S. Treasury, IRS,  
Chamblee, Georgia.

**Sheryl D. Kennerly,**

*Director, Information Management.*

[FR Doc. E6-9442 Filed 6-15-06; 8:45 am]

**BILLING CODE 6353-01-P**

**DEPARTMENT OF COMMERCE****Submission for OMB Review;  
Comment Request**

The Department of Commerce (DOC) has submitted to the Office of Management and Budget (OMB) for clearance the following proposal for collection of information under provisions of the Paperwork Reduction Act (44 U.S.C. chapter 35).

*Agency:* Bureau of Industry and Security (BIS).

*Title:* Chemical Weapons Convention, Amendment to the Export Administration Regulations (End-Use Certificates and Advance Notifications and Annual Reports).

*Agency Form Number:* None.

*OMB Approval Number:* 0694-0117.

*Type of Request:* Extension of a currently approved collection of information.

*Burden:* 17 hours.

*Average Time Per Response:* 30 minutes.

*Number of Respondents:* 33 respondents.

*Needs and Uses:* This collection is required by the Chemical Weapons Convention. The U.S. is under obligation by this international treaty to impose certain trade controls. States Parties may only export Schedule 1 chemicals to other States Parties, must provide advance notification of exports of any quantity of a Schedule 1 chemical, and must submit annual reports of exports of such chemicals during the previous calendar year. The Convention also requires that prior to the export of a Schedule 2 or Schedule 3 chemicals to a non-States Party, the exporter obtain an End-Use Certificate issued by the government of the importing country.

*Affected Public:* Individuals, businesses or other for-profit institutions.

*Respondent's Obligation:* Required.

*OMB Desk Officer:* David Rostker.

Copies of the above information collection proposal can be obtained by calling or writing Diana Hynek, DOC Paperwork Clearance Officer, (202) 482-0266, Department of Commerce, Room 6625, 14th and Constitution Avenue, NW., Washington, DC 20230.

Written comments and recommendations for the proposed

information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to David Rostker, OMB Desk Officer, e-mail address, [David\\_Rostker@omb.eop.gov](mailto:David_Rostker@omb.eop.gov), or fax number, (202) 395-7285.

Dated: June 12, 2006.

**Madeleine Clayton,**

*Management Analyst, Office of the Chief Information Officer.*

[FR Doc. E6-9426 Filed 6-15-06; 8:45 am]

**BILLING CODE 3510-DT-P**

**DEPARTMENT OF COMMERCE****Census Bureau****Submission for OMB Review;  
Comment Request**

DOC has submitted to the Office of Management and Budget (OMB) for clearance the following proposal for collection of information under the provisions of the Paperwork Reduction Act (44 U.S.C. chapter 35).

*Agency:* U.S. Census Bureau.

*Title:* Current Industrial Reports,

Wave 1.

*Form Number(s):* MQ315B, MQ325B, MQ327D, MA311D, MA325F, MA327C, MA331B, MA332Q, MA333A, MA333M, MA333N, MA335F, and MA335K.

*Agency Approval Number:* 0607-0392.

*Type of Request:* Revision of a currently approved collection.

*Burden:* 6,276 hours.

*Number of Respondents:* 4,650.

*Avg. Hours per Response:* 1 hour and 21 minutes.

*Needs and Uses:* The U.S. Census Bureau is requesting a revision of the mandatory and voluntary surveys in Wave I of the Current Industrial Reports (CIR) program. The Census Bureau conducts a series of monthly, quarterly, and annual surveys as part of the CIR program. The CIR program focuses primarily on the quantity and value of shipments data of particular products and occasionally with data on production and inventories; unfilled orders, receipts, stocks, and consumption; and comparative data on domestic production, exports, and imports of the products they cover.

Due to the large number of surveys in the CIR program, for clearance purposes, the CIR surveys are divided into "waves." One wave is resubmitted for clearance each year. This year the Census Bureau is submitting the mandatory and voluntary surveys of Wave I for clearance.

A new survey, MQ315B, "Socks Production" will be added in this wave. This new survey was requested by the